
 

 

Las instrucciones técnicas y de aplicación, tanto escritas como verbales, proporcionadas a compradores e instaladores se basan en nuestra experiencia y en el estado actual de la técnica, tanto teórica como práctica. No son vinculantes ni 

implican ninguna obligación contractual ni compromiso secundario derivado del contrato de compraventa. No eximen al comprador de verificar personalmente, bajo su propia responsabilidad, la idoneidad de nuestros productos para la 

aplicación prevista. Los ciclos de procesamiento indicados anteriormente no constituyen ninguna asunción de responsabilidad por parte de Nikkolor Italia s.r.l., que queda exenta de toda responsabilidad por problemas derivados de una 

instalación incorrecta o de intervenciones que no cumplan con la normativa aplicable y las instrucciones de aplicación proporcionadas en las fichas técnicas específicas de cada producto.  

 

 

 

 

 

CEMENTO CORTEN 
 

 

 

MÉTODO DE APLICACIÓN 

 

SUSTRATOS:  
• Los sustratos deben estar secos, sólidos y libres de polvo, pintura, cera, aceite, partículas sueltas y superficies curadas.  

 

APLICACIÓN EN PISOS: 
1. Extienda la malla de fibra de vidrio de 70/80 g/m², procurando que no se arrugue. Solape los extremos de la malla al menos 

10 cm. 

2. Aplique una capa uniforme de Imprimación Beton con una llana de acero inoxidable.  
3. Deje secar durante 24 horas (+20 °C). 

4. Aplique una capa de Cemento 3D con una llana de acero inoxidable. 
5. Deje secar durante 24 horas (+20 °C). 
6. Aplique Hiridium con una llana de acero inoxidable, realizando movimientos irregulares para crear la textura deseada.  

7. Deje secar durante 24 horas (+20 °C). 
8. Aplique la pátina del color elegido (azul, verde o rojo) con una esponja o brocha para crear la capa de óxido deseada.  
9. Deje secar durante 24 horas (+20 °C).  
10. 10. Aplique una primera capa de Decor Finish con un rodillo de cerdas cortas sobre toda la superficie.  
11. Deje secar durante 24 horas (+20 °C). 

12. Aplique una segunda capa de Decor Finish como se describió para la primera.  
13. Deje secar durante 12 horas (+20 °C). 
14. Aplique una tercera capa de Decor Finish como se describió para la segunda. 

 
APLICACIÓN EN PAREDES: 

1. Aplique una sola capa de Primer NK de manera uniforme sobre toda la superficie con un rodillo.  
2. Deje secar durante 24 horas (+20 °C). 
3. Aplique una sola capa de Cemento 3D con una llana de acero inoxidable. 
4. Deje secar durante 24 horas (+20 °C). 
5. Aplique Hiridium con una llana de acero inoxidable con un patrón irregular para crear la textura deseada.  

6. Deje secar el producto durante 24 horas (+20 °C). 
7. Aplique la pátina del color elegido (azul, verde o rojo) con una esponja o brocha para crear la capa de óxido deseada.  
8. Deje secar durante 24 horas (+20 °C). 

9. Aplique una primera capa de acabado decorativo con un rodillo de cerdas cortas sobre toda la superficie.  
10. Deje secar durante 24 horas (+20 °C). 

11. Aplique una segunda capa de acabado decorativo como se describió para la primera.  
12. Deje secar durante 12 horas (+20 °C). 
13. Aplique una tercera capa de acabado decorativo como se describió para la segunda.  


